

SETIMO TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL 002 2018 SED POLOS DA EDUCAÇÃO

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado do Edital 002/2018/SED do Município de Balneário Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna público as RETIFICAÇÕES, nos seguintes termos:

DO GABARITO E CADERNO DE PROVA

ONDE SE LÊ:

NO CARGO DE:

AUXILIAR DE APOIO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL

2) Assinale a alternativa em que o emprego do pronome relativo está de acordo com o que prescreve a norma culta da língua portuguesa.

A () Meu tio é um sujeito cujo o qual ainda farei uma música.

B () A pessoal da qual conversei ontem era muito culta.

C () Prenderam o sujeito em cujo o carro foram encontrados armamentos.

D () A Polícia investigará o hotel em cuja piscina houve um afogamento.

LEIA SE:

NO CARGO DE:

AUXILIAR DE APOIO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL

2) Assinale a alternativa em que o emprego do pronome relativo está de acordo com o que prescreve a norma culta da língua portuguesa.

A () Meu tio é um sujeito cujo o qual ainda farei uma música.

B () A pessoal da qual conversei ontem era muito culta.

C () Prenderam o sujeito em cujo o carro foram encontrados armamentos.

D () A Polícia investigará o hotel em cuja piscina houve um afogamento.

Obs: Informamos que todos os gabaritos do cargo de AUXILIAR DE APOIO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL, foram corrigidos para a classificação final.

Balneário Camboriú, 13 de dezembro de 2018.